
Corrigé de l'épreuve de BEP
Session juin 2001

1.114.000 pauvres vivent actuellement en Israël

Lisez attentivement le texte ci-dessous :

cmn kg h,bav (2) jwwusv rcga gucac (1) oxrup vba kfc unf
,bac /ohae ohyrp ah jwwusc /1999 ,bak 'ktrahc (3) hbugv
- ovn ;kt 510 /ohhbg ohabt ;kt 114- u iuhkhn ktrahc uhv 1999
ktrahc hghcr skh kfu 'hbg ost tuv ktrahc hahnj ost kf /ohskh
rpxn ;kt-vtnn r,uhc ksd 1999 ,bac /vhhbg vjpanc hj

/1998 ,ba ,nugk 'ktrahc ohhbgv
jwwa 1/590 sg thv uka (5) vxbfvva (4) shjh ? ktrahc hbg uvhn
ut 'asujk jwwa 2/543 sg thv uka vxbfvva duz ut 'asujc
jwwa 4/069 sg thv vka vxbfvva ,uapb gcrt ka vjpan

/asujc
ka vucd rpxn vc aha) ohkaurh thv ktrahc r,uhc vhhbgv rhgv
rpxn ah if unf /erc hbc ,tmnb hba ouencu (ohcrgu (6) ohsrj

/ohbezv ihcu (7) ,uhruv-sj ,ujpanc ohhbg ka vucd

2000 rcnmsc 26 - khj,nk rga hp kg

(1) a été publié
(2) rapport
(3) pauvreté
(4) personne seule
(5) revenu
(6) religieux
(7) monoparentales

1



Travail à effectuer par le candidat

A. COMPREHENSION (12 points)
Répondez en hébreu aux questions suivantes, portant sur le texte :

? ktrahc rcga gucac oxrupa h,bav jwwusv rcsn vn kg (1
1999. zpyl l`xyia iperd avn lr xacn g''ecd

?  ktrahc ouhv ohhj ohhbg ohskh vnf (2
.l`xyia miipr micli sl` 510 miig meid

?  1999 ,bac ktrahc ohhbg ,ujp ah otv (3
.1998 zpya xy`n xzei miipr 100.000 yi ,`l

?  ktrahc hbg duz ka vxbffv hvn (4
.ycega g''y 2.543

?   vnk ? ktrahc r,uhc vhhbgv rhgv hvn (5
zegtyn daxd da yi ik l`xyia xzeia diiprd xird `id milyexi

.micli daxd mr zeiaxre zeicxg

? ohhbg ka vucd rpxn ah hn ihc (6
mipwfde zeixed-cg zegtyn oia

B. COMPETENCE LINGUISTIQUE (8 points)

 : vba  mipy : guca  zereay : vjpan  zegtyn : aht  miyp`
 : asuj  miyceg : apb  zeytp : rhgmixr
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2) Mettez les phrases suivantes au passé : (3 points)

  : ohae ohyrp ah jwwusc (1.miyw mihxt eid g''eca  
  : ohkaurh thv r,uhc vhhbgv rhgv (2dziid xzeia diiprd xird 

.milyexi
  : ohkaurhc ohrd ohsrj vcrv (3.milyexia exb micxg daxd  
  : hba ouenc ,tmnb erc hbc (4  .ipy mewna d`vnp wxa ipa  

3) Complétez, lorsque cela est nécessaire, à l'aide de l'article défini -v : (3 points)

 jwwusv (1d/,prmc ,uthrcv cmn kg vz
/asj jwwus ah vba kfc (2

 rpxn ksd 1999 ,bac (3d/ohhbg

 thv ohkaurh (4d rhgd/ktrahc r,uhc vhhbg
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